
Andere Andere Jensen Healey

28.800,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 135.000 km
Leistung: 105kW (143PS)
Hubraum: 1973
EZ: 07.1974
Farbe: rot uni
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT23000007
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Ausstattung:

Elektr. Fensterheber
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Fahrzeugbeschreibung:

 
Selten – individuell und ein legendäres Design – so beschreibt sich der Jensen Healey wohl am treffendsten. Das Cabriolet wurde
zwischen Frühjahr 1972 und Sommer 1976 von der britischen Automobilmanufaktur Jensen Motors produziert. Während diesem
Produktionszeitraum verließen rund 10.000 Exemplare das Werk in West Bromwich.
 
Unser hier angebotenes Cabriolet wurde am 01.07.1974 erstmals zugelassen und befand sich bis zuletzt in deutscher Sammlerhand.
Nun ist er auf der Suche nach einem neuen Liebhaber, welcher genauso eine Freude verspürt, wenn er das elegante Cabrio für eine
Spritztour rausholt.
 
Nun kommen wir mal zum Zustand vom Healey. Während der Zeit bei seinem letzten Eigentümer wurde er über die Jahre immer
wieder restauriert. Hierbei wurden einige Lackarbeiten gemacht, sodass er heute mit einem sehr schönen Glanz da steht.
 
Der Innenraum hat das komplette Wohlfühl-Programm bekommen. Die Sitze und die Türverkleidungen sind fachmännisch von einer
Sattlerei neu bezogen worden. Diese befinden sich in einer herausragenden Qualität und vor allem sieht man die professionelle
Verarbeitung der Stoffe. Selbiges gilt für das Verdeck.
 
Am deutlichsten zeigt sich der gute Erhaltungszustand im Motorraum und an der Technik, welche bei den Restaurierungsarbeiten
weitgehend unberührt blieb. Die Technik befindet sich in einem sehr guten Zustand und kann mit der eines weitaus jüngeren und
gepflegten Gebrauchtwagen verglichen werden.
 
Sind Sie auf der Suche nach etwas Seltenen? Dann sind Sie hier genau richtig. Gerne laden wir Sie zu uns nach Schweinfurt ein, um
sich bei uns vor Ort noch ein detaillierteres Bild vom Fahrzeug zu verschaffen.
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Sie uns ja auch bereits einmal
auf einer internationalen Fachmesse kennengelernt?
 
In unserer erfahrenen, leidenschaftlichen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt ist Ihr Schmuckstück in den besten Händen. Wir sind
auf die Reparatur und Instandhaltung von diesen Fahrzeugen spezialisiert und „sehen & verstehen“ Ihren Oldtimer.
 
Wünschen Sie weitere, detaillierte Bilder des Unterbodens oder von anderen neuralgischen Stellen? Gar kein Problem! Rufen Sie uns
einfach an unter +49 (0) 9721 33033 oder schreiben Sie uns eine E-Mail an info@real-auto.de. Für uns steht Ehrlichkeit und
Transparenz an oberster Stelle!
 
Ein professionelles Wertgutachten für Ihre Unterlagen, sowie auch für Ihre Versicherung lassen wir gerne anfertigen.
 
Sie wünschen eine TÜV-Abnahme? Auch das übernehmen wir sehr gerne für Sie.
 
Wünsche
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